



Zielona Góra 07.12.2021 r.

Nr referencyjny: TZ.280.74.2021

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na: *zakup myjni endoskopowej dla pracowni endoskopii w ramach realizacji projektu „Kolonoskopia dla osób pracujących, uczących się lub mieszkających w powiatach województwa lubuskiego: krośnieńskim, nowosolskim, zielonogórskim, zagańskim, żarskim”*

**ZAWIADOMIENIE
o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Zamawiający - Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz.1129), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

dotyczy SWZ, załącznika nr 2 do SWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowany sprzęt był fabrycznie nowy, kompletny, gotowy do użytkowania, pozbawiony wad technicznych i na najwyższym poziomie technologicznym obecnie promowanym na rynku, z gwarancją liczoną od daty instalacji, z rokiem produkcji, nie wcześniej niż 2020?”

Pragniemy zapewnić Zamawiającego, iż nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze fabrycznie nowy). Również nasza odpowiedzialność produktowa pozostaje niezmienna bez względu na szczegółową datę produkcji sprzętu.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian.

Pytanie nr 2

dotyczy wzoru umowy Par. 5 ust. 2) pkt. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

2.Wykonawca zobowiązuje się w okresie gwarancji do:

4.wymiany aparatury na fabrycznie nową – w zakresie elementu objętego wadą, jeżeli naprawa okaże się niemożliwa lub jeżeli wada dotyczyć będzie elementu, który podlegał trzykrotnej naprawie gwarancyjnej; jeżeli dla prawidłowego działania aparatury wystarczająca jest wymiana na fabrycznie nowy jedynie podzespołu/modułu, wymianie podlegać może tylko ten podzespół/moduł.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian.

Pytanie nr 3

dotyczy wzoru umowy Par. 5 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

3.Wykonawca gwarantuje, że w przypadku awarii, usunięcie jej nastąpi w ciągu 5 dni roboczych w przypadku drobnych awarii lub w ciągu 12 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy od chwili uzyskania informacji od Zamawiającego w zwykłych godzinach pracy, to jest pomiędzy 8:00 a 17:00, od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian.



Pytanie nr 4

dotyczy wzoru umowy Par. 5 ust. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

5. W przypadku naprawy przedłużającej się ponad określony w ust. 3 czas przestoju aparatury, Wykonawca zobowiązuje się do wstawienia na czas naprawy aparatury zastępczej, o parametrach nie gorszych niż zaoferowana aparatura **w ciągu 5 dni roboczych.**

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian.

ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

W związku z koniecznością udzielenia odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert w następujący sposób:

Miejsce w SWZ, w którym znajduje się zmieniana treść:

1. Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Było: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **dnia 7.01.2022r.**

Jest: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **dnia 8.01.2022r.**

2. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 2

Było: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **9.12.2021 r. do godziny 8:00.**

Jest: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **10.12.2021 r. do godziny 8:00.**

3. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 10

Było: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **9.12.2021 r. o godzinie 8:05** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Jest: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **10.12.2021 r. o godzinie 8:05** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

**Dyrektor ds. Lecznictwa
lek. med. Antoni Ciach
(podpis na oryginale)**